

巴黎警察要穆斯林妇女摘面纱引骚乱

数百人袭击警察局,数十辆汽车被烧毁



巴黎警察要求一名佩戴穆斯林面纱的妇女摘掉面纱,引发了大规模骚乱(网络图片)

□据 新华网

法国巴黎郊区日前发生了一起由一名妇女佩戴穆斯林面纱而引发的持续骚乱和暴力袭警事件,造成多名警员受伤、数十辆汽车被烧毁。

18日晚,在巴黎郊区的特拉普市,一名佩戴穆斯林面纱的妇女被当地警察要求摘掉她的面纱,这个举动引起了她丈夫的不满。这名信仰伊斯兰教的21岁男子当时就掐住警察的脖子表示抗议,随即遭警方逮捕。19日晚,将近300人袭击了关押这名男子的警察局,导致4名警察和1名年轻人受伤。20日晚,有数十辆汽车被

烧毁。21日凌晨,警方逮捕了4名闹事者。

事后,法国内政部部长瓦尔斯严厉谴责了发生在特拉普市的骚乱事件,表示政府对该事件“不能接受”和“无法容忍”。

目前,这名21岁的犯罪嫌疑人已于20日被警方释放,他将于今年9月出庭受审。

从2011年4月11日起,法国禁止在公共场所穿戴蒙面罩袍,包括伊朗面纱、阿拉伯尼卡布赫、阿富汗与巴基斯坦妇女穿的长袍,违者将被处以150欧元的罚款。根据法国政府的一份报告,目前法国共有约500万名穆斯林,过去一直佩戴面纱的穆斯林妇女仅为1000人。

相关链接

穆斯林妇女为什么要佩戴面纱?

□本报综合消息

面纱是穆斯林妇女的一种头饰,它源自伊斯兰教的规定。伊斯兰教把妇女的头发、两颊、耳朵等列为羞体,认为应该用服饰遮盖起来。伊斯兰教要求穆斯林妇女佩戴面纱主要有三个原因:一是为了保护妇女的金银首饰等私有财产不受侵犯;二是为了保护妇女不受男性侵犯;三是出于对真主的敬畏与对伊斯兰教信仰的虔诚。

迪拜性侵案挪威女子获赦免

她此前起诉的性侵者同样获得赦免

□据 新华网迪拜7月22日专电

挪威女子马尔特·达莱弗在阿联酋迪拜报警称自己遭到性侵犯,不料反而被判入狱。此案22日出现逆转。据阿联酋《海湾新闻报》报道,迪拜公诉部门当日通知这名女子她已被赦免,可自由离境。

达莱弗的律师马哈茂德22日下午向媒体证实了这一消息。马哈茂德说,达莱弗已

撤销早前针对判决的上诉,并决定尽快返回挪威。她此前起诉的性侵者——她的33岁苏丹籍老板,此次同样获得赦免。

达莱弗今年24岁,上周她向欧洲媒体披露,她今年3月在迪拜出差期间遭到强奸,报案后却遭警方没收护照,并以发生非法婚外性行为等罪名被判16个月监禁。

这一事件随即受到西方媒体广泛关注。但阿联酋媒体公

布案件记录说,达莱弗向警方报案时声称自己遭到强奸,随后却改口承认是在双方自愿的情况下发生性行为,她的苏丹籍老板也称双方出于自愿。因此,迪拜轻罪法庭以报假案、醉酒和非法婚外性行为罪名分别判处达莱弗3个月、1个月和12个月监禁,合计16个月。她的苏丹籍老板以醉酒和非法婚外性行为两项罪名被判13个月监禁。

汽车炸弹炸出逃生通道

包括“基地”组织高级成员在内的伊拉克500多名囚犯成功越狱

□新华社供本报特稿

伊拉克内政部22日证实,首都巴格达以西和以北的两所监狱21日同时遭袭,包括“基地”组织成员在内的500多名囚犯趁机越狱。

武装人员动用包括迫击炮、人肉炸弹和汽车炸弹在内的各种袭击手段,与伊拉克安全部队交火达10小时,不禁让外界对伊拉克日渐恶化的安全形势感到担忧。

悍然劫狱

根据伊拉克安全官员的说法,当地时间21日21时30分(北京时间22日零时30分)左右,武装人员用迫击炮对巴格达以北的塔季监狱以及巴格达以西的阿布格里卜监狱同时进行炮击。

不久,自杀式袭击者驾驶载满炸药的汽车驶至监狱门口引爆,炸出逃生通道,部分武装人员用迫击炮和火箭弹袭击守卫人员;其余武装人员在附近主要道路占据有利地形,阻击从巴格达前来增援的安全部队,数名武装人员进入监狱,帮助囚犯逃离。

伊拉克官员说,双方交火持续大约10小时,直至22日清晨,安全部队才在武装直升机的支援下控制局势。不过,数以百计的囚犯已经逃出因驻伊拉克美军虐囚而臭名昭著的阿布格里卜监狱,安全部队和袭击者分别有至少25人和40人死亡。

“越狱囚犯数量已经超过500人,多数是被定罪的‘基地’组织高级成员,且获判死刑。”伊拉克议会安全和防务委员会成员哈基姆·扎米利告诉路透社记者,“安全部队(重新)逮捕一些人,但其余人仍然在逃。”

调查反思

越狱事件发生后,当局在两所监狱附近实施宵禁,同时加紧搜捕在逃囚犯。在塔季监狱,守卫人员配备半自动步枪,警察在周边道路告诫来往车辆司机不要停留。

“现在,掌握主动权的不是安全部队,而是恐怖分子。”议员沙万·穆罕默德·塔哈说。

值得一提的是,伊拉克内政部21日晚一度声称袭击遭挫败,但一天后证实大量囚犯从阿布格里卜监狱越

狱,塔季监狱没有囚犯逃脱。根据官方数据,警戒级别颇高的这两所监狱共关押约1万名囚犯。

一名情报官员说,阿布格里卜监狱当晚组织囚犯在公开场地享用晚餐时,正好遇上劫狱袭击,致使大量囚犯成功逃脱。当局已经开始追查批准举办这次公开场地晚餐的责任人。

根据内政部的一份初步调查报告,袭击者在监狱可能有内应。

安全形势恶化

在这次越狱事件整整一年前,“基地”组织伊拉克分支“伊拉克伊斯兰国”发表声明,号召在伊拉克全境实施“打破城墙”计划,将帮助伊拉克境内监狱囚犯越狱作为主要行动目标。

“伊拉克伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪当时说,这一组织的“首要任务”是释放所有囚犯,追踪并清除法官、检察官和警卫等司法系统人员。

一年来,伊拉克发生多

起越狱事件,且规模越来越大。去年9月,北部城市提克里特发生一起囚犯大规模越狱事件,超过200名囚犯逃脱,至少5名狱警遇害身亡。

美联社报道,伊拉克境内暴力活动近期日趋频繁,今年4月以来已造成超过3000人死亡。袭击者悍然劫狱,一定程度上反映出伊拉克安全形势急剧恶化,不禁让外界担忧,几年前将伊拉克推向内战边缘的教派冲突可能卷土重来。

彩钢专栏 价格:400元/块 刊登时间:每周一、三、五 刊登电话:63330677 18637935445		
敏达钢构 专业生产岩棉板、泡沫板、单瓦C型钢、阳光瓦。 电话:13939947456 64128901 地址:洛阳市高新区孙白路中段	发达彩钢 公司主要产品:彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板、设计、制作并安装钢结构车间/厂房、活动板房等。 地址:310国道洛阳钢材城东800米 电话:13103795999 62237558 13837912976 62237568	洛阳五方屋面建材 专业生产 采光瓦、合成树脂瓦、防腐瓦 地址:洛阳龙门花园工业园区 联系电话:18623768511
六联彩钢公司 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。 设计制作:楼层加层、活动板房、钢结构车间等 总公司:65520276 13343881038 分公司:62277677 13526990100 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城	圣工钢构 专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、Z型钢、镀锌方管 市区内免费送货 彩钢:13629807977 310国道钢材城 钢构:13783150007 圣工工业园	黄河彩钢活动房 可在楼顶加层、可做住室、库房、教室、会议室、办公室。可做钢构车间、临时房、简易房。 电话:13803889457 15303798352 地址:洛阳白马寺翟泉工业园区